

ATSAKYMAI Į TIEKĖJŲ PATEIKTUS KLAUSIMUS

Pranešame, kad gauti klausimai 110/10 kV Riešės TP 110 kV skirstyklos rekonstravimo, 110 kV OL Neris-VE3 atš. į Riešės TP keitimo į kabelinę liniją ir ŽTŠK įrengimo projektavimo ir statybos darbų pirkime (toliau – Pirkimas), į kuriuos pateikiami atsakymai:

1) KLAUSIMAS: Prašome paaiškinti, kaip būtų skaičiuojamas tik darbo užmokesčio kainų indeksų pasikeitimas, kaip nurodyta Projektavimo ir statybos rangos sutarties Bendrosiose sąlygose pagal naują SI 8.3. punkte „Kainų indekso pasikeitimas“, kai rangovai teikdami pasiūlymus pildo sąnaudų žiniaraščių eilutes (pvz.: SPS 16 priedas. Darbu žiniaraštis (LITGRID AB) TP dalis), kuriose yra ir darbo užmokestis, ir mechanizmai, ir įrenginiai su medžiagomis yra pildomi viena eilute (pvz.: Transformatorių pastochių, skirstyklų pastatai; Telekomunikacijų infrastruktūros įranga; Saulės elektrinė su montavimo darbais ir pan.), t. y. nors Sutartyje nustatyta indeksavimo formulė reikalauja išskirtų atskirų įkainių elementų (darbo užmokestis, mechanizmai, įrenginiai su medžiagomis) pateikta žiniaraščio forma šios formulės reikalavimų neatitinka, nes visas įkainis pateikiamas „viena eilute“ ir Tiekėjui nesuprantama kaip būtų vykdomas kainos perskaičiavimas šiose dalyse.

ATSAKYMAS: Atsakydami į Jūsų klausimą, teikiame patikslintus darbų žiniaraščius. Dėkojame už pastabą.

2) KLAUSIMAS: Prašome paaiškinti, ar projektavimo darbams bus taikoma BIM, kaip nurodyta 3.30 Projektavimo techninėje užduotyje, bet prie SS sutarties nėra nurodyta reikalavimai (nepridėta BIM SS Užsakovo informacijos reikalavimų (EIR) dokumentas).

ATSAKYMAS: Atsakydami į Jūsų klausimą, atkreipiame dėmesį, kad LITGRID AB projektavimo ir statybos rangos sutarties specialiųjų sąlygų 17 punkte „Statinio informacinis modeliavimas [2.6. punktas]“ yra nurodyta, kad perkamos paslaugos turi atitikti Techninės užduoties 6 priede pateiktiems Užsakovo informacijos reikalavimams (EIR), todėl Užsakovo informacijos reikalavimų (EIR) dokumentas yra pridėtas kaip Techninės užduoties 6 priedas. BIM turi būti taikomas projektavimo darbams pagal Techninės užduoties 6 priedo Užsakovo informacijos reikalavimus (EIR).

3) KLAUSIMAS: - Apsauginės signalizacijos dalyje nurodoma, kad „Visi vartai (jei priklauso Užsakovui) valdomi automatiškai, automatinių pavarų pagalba“. Pavaroms reikalavimai yra apsauginės signalizacijos dalyje. Prašome informuoti ar bus įvažiavimo vartai, kurie priklausys Užsakovui? Jei taip: kiek tokių vartų yra numatoma įrengti? Kokio tipo vartai t. y. stumdomi ar varstomi?

- Prašome pateikti pastotės teritorijoje esančių pastatų ir įrenginių planą (brėžinius), kuriuos reikės nugriauti (tiek ESO AB dalyje, tiek LITGRID AB dalyje)

- Prašome pateikti pastotės teritorijoje esančių esamų melioracijos bei lietaus nuotekų įrenginių planą.

ATSAKYMAS: Riešės TP priskiriama 2 fizinės saugos lygiui. Patvirtiname, kad 2 fizinės saugos lygio objektuose automatinių vartų valdymo projektuoti ir diegti nereikia.

– Riešės TP LITGRID, AB dalies kadastrinė byla yra konfidenciali informacija, tad norint susipažinti su šia informacija, maloniai prašome užpildyti ir pasirašyti SPS 13 priedą. Konfidencialumo įsipareigojimas bei pateikti jį CVP IS priemonėmis.

– ESO, AB dalyje griauti nieko nereikia, tik vadovaujantis ESO prijungimo sąlygomis:

STATYBINĖ DALIS

30. Demontuoti visas nebereikalingas LITGRID AB gelžbetonines portalų konstrukcijas ir įrenginius ESO teritorijoje;

– Pastotės teritorijoje esančių esamų melioracijos bei lietaus nuotekų įrenginių plano LITGRID AB neturi, todėl pateikti negalime.

PRIDEDAMA: SPS 16 priedas. Darbu žiniaraštis (LITGRID AB) OL dalis_aktuali redakcija
SPS 16 priedas. Darbu žiniaraštis (LITGRID AB) TP dalis_aktuali redakcija

Monika Puidokė, tel. +370 65678627, el. p. Monika.Puidokė@litgrid.eu